

周口旅游 走进山西

“三座城”展示周口旅游形象

应邀出席。

在中原经济区城市旅游联盟旅游主题论坛上,刘旭勃以“豫东平原魅力无限人文周口精彩有约”为题对周口丰富的旅游资源和美丽的旅游景区做了精彩的推介。周口三个“一座城”吸引了外省游客。周口是一座历史古城。6000年前,人类始祖太昊伏羲氏都宛丘(今周口淮阳县),燃起了人类文明的第一缕曙光;中国女

神女娲氏都西华,抟土造人,炼石补天,化育万物;炎帝神农氏始都陈(今淮阳县),开创中国种植养殖的新纪元;道家鼻祖老子生于苦县(今鹿邑),西出函谷,著五千言《道德经》流传千古,经纬华夏;中国历史上第一次大规模农民大起义的领袖陈胜、吴广在陈城(今淮阳)建立了“张楚”政权。周口是一座文化名城。伏羲文化、老子文化、姓氏文化、农耕文化在中国乃

至世界上都具有垄断性及巨大的影响。太昊陵泥塑造型多样,取材奇鸟怪兽,俗艳大雅,被考古界称为“真图腾,活化石”。淮阳龙都朝祖庙会被吉尼斯认证为“全世界单日参与人数最多的庙会”。周口是一座风景之城。沙颍河被誉为“周口的母亲河”,美丽安详,滋润着这片土地,养育着这方百姓。淮阳的龙湖碧水莹莹、柳丝垂岸、鸥鹭嬉戏、蒲苇葱葱、芙蓉斗艳,

笑迎八方来客;龙湖荷花节也已成为河南省第三大花卉节庆品牌。淮阳剪枝公园以剪为线,以枝为骨,以色为色,源于自然,表现自然,形神兼备,妙趣横生,被誉为“以剪代笔的立体画”,给人以美的享受。

最后,我市以一首词《水调歌头·龙都周口行》结束了精彩的推介。期间,还发放了周口旅游宣传资料。

■一吐为快

“让”出文明

□宋海转

礼让,是中华民族的传统美德。“孔融让梨”传递手足情深,“让他三尺又何妨”折射邻里宽容。如今,却有越来越多的人不懂让、不学会让、不愿让,似乎“让”就是吃亏、就是懦弱。殊不知,“让”是风度、是素养,它直接关系社会和谐、影响城市文明。

然而,眼下部分市民的“当仁不让”,却让城市文明大打折扣。比如,交通高峰期,行人司机见缝插针、有空就挤的不让之风屡屡造成交通拥堵;斑马线前,人车抢道带来数不清的安全隐患;公交车上,无人让座的场景亦多次尴尬上演;人际交往,“一个馒头引发血案”已经不是笑谈;公共场合,加塞儿、抢位、扎堆等不文明现象更是屡见不鲜……

因为不让,人性的缺点越发突出;因为不让,人情的冷漠更加明显;因为不让,社会的和谐备受挑战;因为不让,文明创建更加艰难。到底为什么不让?这与民众的“大无畏”精神和公德心缺失不无关系。

礼让始于敬畏之心,没有生命敬畏,一米线不遵守,斑马线不礼让,甚至撞伤行人还见死不救再补同参与。



路灯“体检”

昨日,市东新区城管局技术人员对辖区内的路灯进行维护。为确保行人和车辆夏夜安全出行,该局定期组织人员对路灯进行集中清洗、检修和调试。

记者 王映 摄

公告

原挂靠我公司的下列车辆因长期无法与车主取得联系,为维护公司合法权益,下列车辆自登报之日起,注销车辆行驶证、登记证书、车牌,解除挂靠合同。

车号如下:

豫P9198、豫P8669、豫P58811、豫P58508/9877、豫P58971、豫P52777、豫P52831、豫P52713、豫PV6298、豫PV6289、豫P52791、豫PV1789、豫P52822、豫PR6879、豫P52820、豫P59801、豫PP842、豫P56009

鹿邑县建华汽车运输有限公司
2013年7月19日

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 牛精神



中国网络电视台制 河北邱县 陈与李作

民生面对面

周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室 周口日报社 联办

“民生面对面”本期聚焦环保工作

防治环境污染 造福子孙后代

□记者 李瑞才

你对我市的环保工作满意吗?你对我市城镇乡村当前的空气、水、土壤等污染防治工作有更好的建议吗?为进一步全市广大群众营造一个幸福宜居的环境,即日起,由市“转变作风暨环境创优”活动办公室、周口日报社联办的“民生面对面”第五期开始聚焦我市环境治理及保护工作。

如果您在生活中曾经遭遇过环保执法人员乱收费、乱罚款,吃拿卡要等行为,或者您发现身边有生产企业存在有严重的污染环境现象,环保部门的收费标准、办事程序、办理时限等“不阳光透明”,对污染源或污染企业打击不力等,就告诉咱周口人自己的民生热线 8282345、8202345。在接到您的电话后,我



中州路北段路灯不亮

川汇区王先生(电话 136XXXXXXXX):中州路北段几年前安装了新路灯后,常年处于“失明”状态,成了摆设。我每天晚上开车从这里经过时总是提心吊胆,车速放得最慢,生怕有路人经过看不清而发生事故。现在小街小巷的路灯都陆续亮了起来,为什么有关部门把中州北路给遗忘了?现在我市正在创建省级文明城市,路灯在一定程度上也是城市文明的体现和象征。希望有关部门能尽快让路灯亮起来。
记者 李一 整理

川汇区质监分局

开展商品条码专项检查

本报讯(记者 李一)为进一步规范商品条码的应用,维护广大消费者的合法权益,连日来,川汇区质监分局对全区各大商场、超市开展了商品条码专项执法检查。

据悉,此次检查的范围包括卫生纸、皮具、儿童玩具、小家电、洗涤用品等商品,重点检查商品上是否有未经核准注册或备案的商品条码;是否在商品包装上使用其他条码冒充商品条码;是否伪造商品条码;是否存在使用注销的商品条码或使用过期商品条码的行为

等。

目前,该局已检查大型商场、超市 3 家,涉及卫生纸 12 个厂家 12 批次、皮具 8 个厂家 8 批次、儿童玩具 10 个厂家 10 批次、小家电 15 个厂家 15 批次、洗涤用品 13 个厂家 13 批次,发现存在使用已经注销的条码、使用厂商识别码或店内码代替商品条码、使用伪造的商品条码或冒用商品条码等问题。该局对存在上述违法行为的单位责令立即进行改正,并依法进行了立案查处。

线索提供 郑周

施工挖断天然气 消防人员急处置

本报讯(记者 李一)7月16日 18时24分,沈丘县消防大队接到报警,称兆丰大道一施工处有天然气管道破损泄漏。该大队迅速出动一辆抢险救援车、一辆水罐消防车赶赴现场处置。

到达现场后,消防人员了解到施工人员在施工时,不慎将天然气管道挖破。管道破裂的口径有 10 厘米,泄漏的气体压力很大,附近空气中天然气浓度越来越大。见此情况,消防人员迅速疏散围观群

众,划定 100 米的警戒区,杜绝一切静电和明火,用水枪分别从南北两侧用开花水枪对泄漏的天然气进行稀释,防止浓度过高发生危险。随后,大队指挥员拨通天然气管道公司电话,请天然气公司工作人员立即抢修,关闭天然气阀门。

5分钟后,在确保管道阀门被天然气公司关闭后,消防官兵继续用开花水枪驱散空气中的天然气,直至彻底散尽。

线索提供 马军海

遗失声明

●商水县人民检察院秦杰工作证丢失,工作证证号:01404052,声明作废。

2013年7月19日

●王艳荣不慎将河南大学中文系专科毕业证丢失,毕业证书号:93105171 豫成高教字 9653957,声明作废。

2013年7月19日

●周口华豫科技有限公司工商营业执照副本丢失,注册号:411692100004371,声明作废。

2013年7月19日

●商水县窦光明房产证不慎丢失,证号:商房 04—6—1,声明作废。

2013年7月19日

●周口市汽车运输集团总公司豫 PA6209 客车班线许可

证明丢失,证号:0122536,声明作废。

2013年7月19日

●周口市富华汽车运输有限公司不慎遗失车辆购置税完税证 2 本,凭证号:10410096658,车型:BJ3253DLPJE-S2,车牌号:豫 PR0567;挂车凭证号:8410668839,车型:WL9390TDP,车牌号:豫 PZ334,声明作废。

2013年7月19日

●周口市赢丰汽车有限公司不慎遗失车辆购置税完税证 2 本,凭证号:11411051374,车型:SX3317DR346,车牌号:豫 P36900;挂车凭证号:10411140737,车型:CA4250P66K2T3E,车牌号:豫 PZ7147,声明作废。挂失人:唐秋峰

2013年7月19日

●刘威力不慎将警官证丢失,警官证号:171622,声明作废。

2013年7月19日

●鹿邑县辛集镇许瓦房行政村许元勇因不慎将伤残军人证(证号:豫军 063677)丢失,声明作废。

2013年7月19日